

跳水世界杯： 中国队轻松摘首金 15岁全红婵实现大满贯

本报综合消息 北京时间21日晚,2022年跳水世界杯在德国柏林展开金牌大战,中国组合陈芋汐/全红婵毫无悬念地获得女子双人10米跳台冠军,为中国队赢得了本次大赛的首枚金牌。凭借这顶桂冠,15岁的超级新星全红婵成为世界三大赛大满贯得主。

由于参赛人数不多,本届世界杯的赛程颇为精简,4个单人项目只有预赛和决赛,没有半决赛,4个双人和1个混合团体项目则只有决赛,这无疑对参赛选手的适应能力和状态调动速度提出了更高的要求。与此同时,独特的赛场条件也给运动员增加了适应难度——比赛场馆位于地下,且双人跳台并非是大跳台,而是两个运动员分开各站在一个小跳台上,中间相隔约5米,对队员之间的沟通和同步都带来了挑战。

不过对于陈芋汐/全红婵

来说,无论外部条件如何,都无法改变她们实力超群的事实。东京奥运会之后两人开始搭档女双10米台,随即展现出了统治级的实力。在今年6月举行的跳水世锦赛上,两人就联手出战女双10米台,以368.40分的超高分夺冠,决赛中两人共拿到四个10分满分,领先亚军69.00分,帮助中国队实现了在世锦赛该项目的11连冠。

来到世界杯赛场,两人的出色表现仍在继续。本届跳水世界杯女子双人10米台仅中国队与美国队两支队伍参加,于是比赛成为“中美对决”。比赛从第一跳开始,陈芋汐/全红婵便重现了东京奥运会上“水花消失术”,比分也遥遥领先美国队。

相比陈芋汐/全红婵的镇定自若,美国组合每跳之前都要在跳台上反复温习动作。即便如此,双方差距依然明

显,第四跳美国组合出现严重失误,陈芋汐/全红婵立刻将分差拉开。最终,陈芋汐/全红婵以总分349.8分夺得跳水世界杯女子双人10米台冠军,比第二名的美国队高出88.26分。

在双人10米台夺冠之后,陈芋汐和全红婵的比赛任务还未结束,在22日晚的女单10米台决赛中,两人将再度为中国跳水队争夺荣誉。

在世界大赛舞台上,两人已经多次贡献精彩的金牌竞争,东京奥运会全红婵一鸣惊人夺金,今年世锦赛则是陈芋汐夺冠,如今世界杯的女单10米台冠军将花落谁手,也将成为比赛的一大看点。

除了这枚女子双人10米台金牌,截至21日晚11点40分,另一场跳水世界杯男子双人10米台决赛,中国选手练俊杰/杨昊夺冠,为中国队赢得本届世界杯第二金。



10月21日,陈芋汐/全红婵(前)在比赛中。
新华社发

霹雳舞世锦赛开赛 中国队3名选手晋级32强

新华社首尔10月21日电 2022霹雳舞世锦赛21日在韩国首尔的SK奥林匹克手球竞技场揭幕。首日比赛,来自中国的女选手刘清漪、郭朴以及男选手商小宇成功晋级32强。

共有超过360名选手参加本次世锦赛。中国队共有11名选手出战。当天白天经过激烈的男女预选赛、男子128强赛和64强赛、女子64强赛的角逐后,最终确定了晋级名单。

刘清漪接受采访时说,三个月的外训外赛对自己帮助很大,通过参加赛事让更多人认识了中国选手,这次世锦赛给

自己定的目标是要闯入八强。

“这次世锦赛高手云集,竞争非常激烈,对于我而言每一轮比赛都是决赛,我也不知道能晋级到哪里,但每一次上场我都会全力以赴。”商小宇说,“我现在最大的目标就是2024年奥运会代表中国站上巴黎的协和广场。”

本次世锦赛于21日至22日在首尔举行,将于22日决出冠军。2020年,国际奥委会正式宣布霹雳舞成为巴黎2024年奥运会正式竞赛项目。本次世锦赛是巴黎奥运周期霹雳舞项目在亚洲举办的首场奥运积分赛事。



10月21日,中国选手郭朴在女子组比赛中。
新华社发

山东男篮95:96惜败天津队连胜遭终结 三外援上阵难免遭绝杀结局

本报综合消息 10月21日晚,山东男篮迎来了CBA常规赛第5轮的比赛,对手是上赛季曾两次击败自己的天津先行者。经过四节厮杀,山东男篮最终以95:96惜败天津队,连胜就此终结。

本场比赛,山东队报了三名外援。比赛开局后争夺十分激烈,比分没有拉开。首节比赛,山东男篮23:17领先。第二节,天津队追回5分,半场两队只差1分。第三节,杰弗森带领天津反超3分。

第四节,山东队换上杨林祎,他里突外投连拿5分,

将比分追成73平,比赛进入白热化。当双方战成87平后,吉伦沃特投中一个关键的三分球,山东队以90:87反超比分,此时距离全场比赛结束还有2分15秒。此后焦海龙三分球也命中了,山东队领先6分。随后,天津队连得4分。关键时刻,吉伦沃特投篮造成天津队犯规,他两罚两中。但此后天津队外援杰弗森抢断投中三分球,天津队以96:95反超,此时比赛还剩下最后3.2秒。山东队连叫3个暂停,陈培东最后一攻未果,最终惜败给天津队。

感受天气 关注生活

关注啦!

微动力 新生活

及时收取最新天气资讯
了解最新天气

如何关注微信?

方法一:

打开微信,新朋友,添加朋友,扫一扫

方法二:

打开微信,新朋友,添加朋友,搜公众号:淄博气象

警方通告

金凤莱公司涉嫌非法吸收公众存款案,已由淄博市公安局高新区分局立案侦查,请尚未报案的投资参与人携带本人有效身份证件复印件、银行账户投资明细及获利交易明细、与金凤莱公司签署的股权代持协议书、销售合同、质量保证单等相关资料凭证及复印件(复印件单页复印),可到居住地公安机关报案登记,报案截止日期自该通告发布之日起30日内。

金凤莱公司涉嫌非法吸收公众存款相关人员(含区域经理、业务员、业务辅助人员、其他为吸收资金提供帮助的人员),自通告发出之日起30日内,

应主动到公安机关配合调查、说明情况,并将自己在金凤莱公司期间收取得返点、提成费等赃款全额退缴,凡在本通告规定期限内拒不退缴赃款或者归还上述款项的,公安机关将依法严肃追究相关法律责任。

警方提示:拒绝高利诱惑,远离非法集资。

特此公告。

联系人:李警官

电话:0533-3916110

淄博市公安局高新区分局
2022年10月22日